Realizați o aplicație care să deseneze un şarpe de lungime 5 pătrate, controlabil prin 4 butoane marcate '<' (stânga), '>' (dreapta), '^' (sus), 'V' (jos)  şi "Pas". Butoanele, cu excepţia lui "Pas", provoacă schimbarea direcţiei de deplasare a şarpelui. Când se schimbă direcţia capului şarpelui, corpul acestuia trebuie să treacă obligatoriu prin poziţia la care s-a dat comanda de schimbare a direcţiei. Zona în care se deplasează şarpele este un pătrat cu latura de 7 unităţi. Şarpele nu are voie să iasă din spaţiul de joc. Avansarea la poziţia următoare se face la apăsarea unui buton marcat "Pas" (caz în care îşi continuă deplasarea pe direcţia curentă) sau la apăsarea oricăruia dintre butoanele de schimbare a direcţiei.  Spaţiul de joc are culoarea gri, iar şarpele are capul galben (primul pătrat) şi corpul verde (celelalte patru pătrate). Şarpele începe de la poziţia marcată în figura de mai jos. Dacă deplasarea nu se poate continua pe direcţia curentă, butonul apăsat nu are efect.
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	La pasul 2 după apăsarea '<'
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Realizați o aplicație care să simuleze un joc de tic-tac-toe, pe o tablă cu latura de 7 pătrate. Mutările pe tablă se vor face prin click cu butonul din stânga al mouse pe pătratul respectiv. La click dreapta se va afişa un meniu pop=up cu elementele: "Undo last move" – retrage ultima mutare şi "Quit game" – abandonează jocul. În joc trebuie să indicaţi al cui este rândul (jucătorul "A" sau "B"). Jucătorul "A" pune piese marcate cu "X", iar pătratele pe care se află piesele sale capătă culoarea turcoaz (aproximativ). Jucătorul "B" pune piese marcate cu "O", iar pătratele pe care se află piesele sale capătă culoarea galben.  Tabla are iniţial culoarea albă.
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	Joacă:  A
A: 0 piese
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	Joacă:  B

A: 8 piese

B: 7 piese


